

Pastoralni listić

XXXI. NEDJELJA KROZ GODINU

Dublin, 3. studenoga 2019.

28/2019.



EVANĐELJE: Lk 19, 1-10

U ono vrijeme: Uđe Isus u Jerihon. Dok je njime prolazio, eto čovjeka imenom Zakej. Bijaše on nadcarinik, i to bogat. Želio je vidjeti tko je to Isus, ali ne mogaše od mnoštva jer je bio niska stasa. Potrča naprijed, pope se na smokvu da ga vidi jer je onuda imao proći. Kad Isus dođe na to mjesto, pogleda gore i reče mu: »Zakeju, žurno siđi! Danas mi je proboraviti u tvojoj kući.« On žurno siđe i primi ga sav radostan. A svi koji to vidješe stadoše mrmljati: »Čovjeku se grešniku svratio!« A Zakej usta i reče Gospodinu: »Evo, Gospodine, polovicu svog imanja dajem siromasima! I ako sam koga u čemu prevario, vraćam četverostruko.« Reče mu na to Isus: »Danas je došlo spasenje ovoj kući jer i on je sin Abrahamov! Ta Sin Čovječji dođe potražiti i spasiti izgubljeno!«

... življeno Evanđelje ...

Zakej je želio sa sigurne udaljenosti vidjeti tko je Isus. Međutim, ako smo iskreni, ne poznamo nikoga tko bi jednim pogledom poznao drugu osobu te znao sve o njoj. Isus je uspostavio kontakt sa Zakejem. Ta je činjenica uzrokovala veliku promjenu u budućem načinu Zakejeva života. Molitva nam pomaže uspostaviti dublji odnos s Isusom. Život nije više isti kad Isus uđe u moju "kuću" i razvije se prijateljstvo. Ono je daleko vrjednije nego li si to ikada mogao tražiti ili zamisliti.

Trebamo se diviti Zakeju. Riskirao je da bude izrugan samo da vidi Isusa. Njegova je dobra volja bila nagrađena od Isusa koji je zaželio posjetiti upravo njegovu kuću. Promatrači su mrmljali kako Isus svraća u kuću grješnikovu.

Kakva bi bila moja reakcija da sam bio tamo? Molit ću za iskreno kajanje za svoje grijehе. Molit ću da imam jaku vjeru u Božje milosrđe kakvo ga vidimo i ovdje u Isusu. Vjerujem li uistinu da je Sin Čovječji došao ponajprije potražiti i spasiti izgubljene?

Isus prihvaća i hvali Zakejev trud da popravi štetu koju je učinio. Čini se da je sretan što polovicu svoga novca daje siromasima. Molit ću Isusa da mi pomogne vjerovati kako prihvaća i moje jadne napore koje ulažem kako bih se promijenio.

Isus je došao da "pronađe i spasi izgubljene". Ovaj zadnji redak jest staklo kroz koje smo pozvani kontemplirati cijeli događaj.

Zakej je visoko pozicionirani carinik u službi rimskih okupatora. Za sunarodnjake Židove on je izdajnik te, njihovim riječima govoreći, grješnik. Ipak on je i čovjek kojeg Isus izabire da bude upravo njegov gost za vrijeme boravka u Jerihonu. Što to govori o Isusu? O njegovu poslanju? O njegovim prioritetima? Dijelim li Isusove stavove ili sam među njegovim kritičarima?

Gospodine, u svojoj molitvi sam često poput Zakeja, ulažem izniman napor da te barem nakratko mogu vidjeti, a našao sam da me čekaš, zoveš imenom, pozivaš da se nastaniš u mome srcu. Kad sam s tobom osjećam radost u ponovnoj uspostavi reda u mome životu pronalazeći proljeće velikodušnosti i pravednosti koje su bile ugušene starim, lošim običajima.

Isuse, dok sjedim za računalom promatraš me kao što si promatrao i Zakeja. Zoveš me imenom i pozivaš da ti se pridružim. Ne zahtijevaš ništa, ali u tvome društvu želim promijeniti nešto u sebi i to ti darovati.

Primijeti žurnost u Isusovu poticaju Zakeju - 'žurno!' Gospodine, i mi te sada poput Zakeja rado primamo u kuću. Pomozi nam da postanemo svjesniji da smo u svako vrijeme i na svakom mjestu u tvojoj brižnoj prisutnosti. Pomozi nam da shvatimo da je božansko u svakoj osobi koju susrećemo, uključujući i one koji su nam teški. Pomozi nam da shvatimo da Božja ljubav uključuje sve.

Isus nas uči da je molitva iznad svega odgovor Bogu - odgovor a ne inicijativa. Molitva se ne tiče mene nego Boga. Bitni čin molitve, riječima sestre Wendy Beckett je "stajati nezaštićen pred Bogom". (*Prostor Duha*)

... Iz života svetaca ...

Sv. Ivan Maria Vianney je 1818.g. bio imenovan župnikom u Arsu. Generalni vikar Courbon ovako mu je obrazložio to imenovanje: *U toj župi nema mnogo ljubavi za Boga; vi ćete je u nju unijeti.* Vianney je ostao na toj župi sve do svoje smrti 4. kolovoza 1859., te unio u nju mnogo života i ljubavi prema Bogu. Otputovao je onamo pješice, a za

njim su išla siromašna seoska kola vozeći njegovu skromnu prtljagu. Kad je bio već pred Arsom, uslijed guste magle nije se snalazio. Tada je susreo mladog pastira, te ga upitao za put u Ars. Taj ga je odmah uputio, jer je i sam bio iz tog sela. Župnik mu se zahvalio rekavši: *Mali moj, ti si mi pokazao put u Ars, a ja ću tebi pokazati put u nebo.* Hodočasnik u Ars s ganućem promatra spomenik pred Arsom na mjestu toga susreta. Ars je kod Ivanova dolaska bilo malo, vjerski posve zapušteno i zanemareno selo. Netko je o njegovim stanovnicima rekao da ih osim krštenja ništa ne razlikuje od životinja. Novi se župnik, uselivši u siromašni župni dvor, dao odmah na posao, na obraćenje svoje župe, najprije strasnim pokorama, dugim noćnim satima molitve pred Presvetim Sakramentom, veoma ozbiljnim i oštrim propovijedima. Veliku je brigu posvećivao i obnovi župne crkve. Njegov je stan bio najsiromašniji, hrana kuhani krumpir, ali u crkvi je iz poštivanja prema Isusu želio da sve bude sto ljepše.

Arški je župnik brzo počeo sudjelovati i na pučkim misijama, sto su ih revni svećenici činili po okolnim župama. I dok se, kako je sam rekao, među svećenicima "isticao kao seoski blesan", ljudi su ipak grnuli k njegovoj ispovjedaonici. On ih je znao, ne samo dobro ispovjediti, već i voditi putem savršenosti prema Bogu. Mnogi su ga počeli pratiti i u Ars i tako je polako počeo onaj arški proštenjarski život, s mnoštvom hodočasnika, sto su dolazili k svetome župniku na ispovijed.

Ars vise nije Ars... mogao je ustvrditi i sam sveti župnik sa zahvalnošću Gospodinu. Selo se preobratiilo i postalo središte izvanrednog pastoralnog rada u kojem je njihov župnik dnevno znao provoditi u ispovjedaonici i do 12 sati, koji puta i više. Taj je silni rad uznemirio i samoga kneza tmina, zloga duha, pa je kroz dulje vremena svetoga župnika po noći uznemiravao. *Jedna je od rak rana Arsa bilo zanemarivanje svetkovanja nedjeljom.* Arški je župnik o tome svojim župljanima ovako govorio: *Nedjelja je dan dragoga Boga. On je stvorio sve dane u tjednu, On ih je mogao sve Sebi pridržati, pa ipak On vam je dao 6 dana, a Sebi je sačuvao sedmi. Kojim pravom dirate u ono sto vam ne pripada? Znadete dobro, da ukradeno nikada ne donosi korist. Dan koji budete ukrali Gospodinu, vise vam neće biti od koristi. Poznajem dva sigurna sredstva koja dovode do prosjačkoga štapa: to su krađa i rad u nedjelju.*



... život zajednice ...

- Drage sestre i braćo, radosno vas očekujemo na **Misnom slavlju Trideset i druge nedjelje kroz godinu, 10. studenoga 2019. u 18.30h** (St. Mary's, Haddington Road, Dublin 4). Ovu nedjelju bismo htjeli proslaviti kao ZAHVALNU NEDJELJU. U prikaznoj procesiji prinijet ćemo oltaru darove, koje će pratiti molitva zahvale. **Krunica BDM** – od 18.00h. **Sv. isповijed** - od 17.15 do 18.15h.
- Zahvaljujem svima vama koji ste prošle nedjelje, 27. listopada 2019. godine svojom dobrom voljom i uvijek otvorenom suradnjom omogućili da se ostvari Holy Win u našoj Zajednici. Divan je to primjer kako tek kao Crkva – složna Kristova obitelj, u kojoj ima različitih talenata – možemo u ovome svijetu posijati puno dobroga sjemena, ne trudeći se pritom samo i jedino negativnim stavom čupati nezdravo sjeme koje drugi siju... Gospodin nas uči: naše je sijati dobro sjeme i ostaviti njemu da on izvrši žetvu. Ne mi. On. Naše je u ljubavi zasaditi, a on zalijeva svojim Duhom i daje da raste. Zato: uključimo se aktivno u rad Zajednice! Crkva nije skupina individualaca – nego: Zajednica Isusovih učenika. Zajednica! Svi oko i za i zbog Jednoga! Pokažimo to, kako to već očituju naši Zborovi, čitači, skupljači milostinje, oni koji pripremaju druženja i mnogi drugi.
- U subotu, 9. studenoga 2019. u St. Mary's (Haddington Road, Dublin 4) od 19.30h do 21.00h u organizaciji Haddington Road Parish i Dublin Choral Foundation održat će se Remembrance Concert – večer klasične glazbe i poezije. Ulaznice se mogu nabaviti putem web-a (<https://www.dublinchoralfoundation.ie/concert/2526/>) ili na ulazu u crkvu. Više o svemu na navedenoj web adresi.
- **PLANIRAJMO:**
 - **Ned, 10. studenoga** – Zahvalna nedjelja (Sv. misa u 18.30h).
 - **Ned, 17. studenoga** – 18.30h – Sv. misa za žrtve Vukovara, Škabrnje i ostale žrtve Domovinskog rata; nakon Sv. mise prigodni program sjećanja.
 - **Ned, 24. studenoga** – *Nedjelja Krista Kralja – neće biti Sv. mise u St. Mary's.*
 - **Sub, 30. studenoga** – Cjelodnevna adventska i predbožićna radionica za djecu i odrasle;
 - **Ned, 1. prosinca** – Prva nedjelja došašća ili adventa – prodaja adventskih vijenaca.
- **Ljubazno ste zamoljeni na e-mail naše Misije/inbox stranice na FB poslati svoje podatke:** ime i prezime, adresu, e-mail adresu/kontakt broj - te napisati aktivnost u koju se želite uključiti, primjedbu, prijedlog... Hvala svima koji su to učinili!
- Na Sv. misi Tridesete nedjelje kroz godinu, 27. listopada 2019. prikupljeno je milostinje u iznosu od 211,25€. Drage sestre i braćo, hvala vam svima koji svojom aktivnošću, molitvom i novčanim prilogom podržavate život i rad naše Misije.

HRVATSKA KATOLIČKA MISIJA DUBLIN

Vlč. Josip Levaković, dušobrižnik

The Presbytery, St. Mary's, Haddington Road, Dublin 4

E-mail: info@hkmdublin.com; **Web:** www.hkmdublin.com

FB: www.facebook.com/hkuirskoj

Tel: 00 353 83 130 4143